
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 24° Sessão Ordinária de 2019. 29/05/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 29 de maio de 2019. Não havendo 

número legal na 24° Sessão Ordinária do 1° Período de 2019, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 24° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2019 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Aguinaldo Luis a fazer a leitura da Bíblia. Vereador 

Aguinaldo Luis: Boa tarde Presidente, senhores vereadores, assistência, 

imprensa! O senhor é meu Pastor e nada me faltará, ele me faz descansar em 

verdes pastos e guia-me as águas tranquilas e restaura as minhas forças. 

Presidente: Obrigado vereador Aguinaldo! Passaremos ao expediente e convido 

ao vereador Anderson a fazer a leitura dos documentos recebidos e expedidos. 

Vereador Anderson: Indicação n°09/2019 autoria vereador Professor Ivan. 

Indicação n°13/2019 autoria vereador Huguinho. Indicação n°14/2019 autoria 

vereador Rogério Morcego. Requerimento n°62/2019 autoria vereador Professor 

Ivan. Requerimento n°86/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. 

Requerimento n°87/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. Requerimento 

n°89/2019 autoria vereador Rogério Morcego. Requerimento n°95/2019 autoria 

vereador Huguinho. Requerimento n°96/2019 autoria vereador Nando Paixão. 

Moção n°09/2019 autoria vereador Anderson do Gás. Moção n°10/2019 autoria 

vereador Anderson do Gás. Moção n°11/2019 autoria vereador Nando Paixão. 

Presidente: Obrigado vereador Anderson. Passaremos à ordem do dia, e 

convido o vereador Anderson a proceder a leitura dos documentos recebido 
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para votação. Vereador Anderson: Indicação n°09/2019 autoria vereador 

Professor Ivan, que indica ao Executivo Municipal que execute serviços de 

reparos na tela de proteção da quadra, substituição das balizas e suporte para 

rede de vôlei, e novos brinquedos, na praça do bairro Mutirão. Presidente: A 

Indicação n°09/2019 autoria vereador Professor Ivan está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°09/2019 

autoria vereador Professor Ivan está aprovada. Vereador Anderson: Indicação 

n°13/2019 autoria vereador Huguinho, que indica ao Executivo Municipal, que 

realize serviços de saneamento básico, asfaltamento e iluminação pública, na 

Rua Manoel da Silva e Rua Roque Paulino, ambas no Bairro Campo Lindo. 

Presidente: A Indicação n°13/2019 autoria vereador Huguinho está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Indicação n°13/2019 está aprovada. Vereador Anderson: Indicação n°14/2019 

autoria vereador Rogério Morcego que indica ao Executivo Municipal, que 

realize serviços de iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento nas 

Ruas Sebastiana Maria de Souza, no Bairro Boa Esperança. Presidente: A 

Indicação n°14/2019 autoria vereador Rogério Morcego está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°14/2019 

está aprovada. Vereador Anderson: Requerimento n°62/2019 autoria vereador 

Professor Ivan, requer que a Mesa Diretora, envie oficio a concessionária de 

energia elétrica LIGHT, solicitando rede elétrica na Estrada Fonte Limpa ( BR 

465 até a altura do Colégio Municipal Luiz Leite). Presidente: Requerimento 

n°62/2019 autoria vereador Professor Ivan está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O requerimento n°62/2019 está 

aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°86/2019 autoria vereador 

Bruno do Depósito requer que o Executivo Municipal faça a reforma geral do 
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Campo de futebol do Bairro Peixoto, na Rua 15, colocando alambrados, limpar e 

instalar refletores. Presidente: Requerimento n°86/2019 autoria vereador Bruno 

do Depósito está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. O requerimento n°86/2019 está aprovado. Vereador Anderson: 

Requerimento n°87/2019 autoria vereador Bruno do Depósito requer que o 

Executivo Municipal, a manutenção, pavimentação, limpeza e iluminação na 

Rua Ademar Ferreira da Silva no Bairro São Miguel e na Rua João da Cruz no 

Bairro Santa Sofia. Presidente: Requerimento n°87/2019 autoria vereador 

Bruno do Depósito está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O requerimento n°87/2019 está aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°89/2019 autoria vereador Rogério Morcego requer 

ao Executivo Municipal, a construção de coberturas fixa, nas áreas que estão 

disponíveis para os feirantes no km 40 na Rua Rita Batista e no km 49, na 

Avenida Ministro Fernando Costa, Centro. Presidente: Requerimento 

n°89/2019 autoria vereador Rogério Morcego está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O requerimento n°89/2019 está 

aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°95/2019 autoria vereador 

Huguinho requer ao Executivo Municipal que priorize o atendimento d 

Farmácia Municipal para 24 horas, nos postos do km 40 e 49. Presidente: 

Requerimento n°95/2019 autoria vereador Huguinho está em discussão. 

Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. 

Vereador Hugo: Boa tarde presidente, nobre colegas, assistência, imprensa! 

Esse requerimento é no sentido de que a farmácia 24 horas tenha uma no 40 já 

que o Posto é 24 horas e aqui no km 49 já que o Posto é 24 horas, então você 

não tem horário para ter o remédio, o paciente as vezes é atendido e as vezes 

uma amoxicilina, o remédio na grade do município, o medico as vezes receita lá 
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no km 40 ou as vezes receita aqui no km 49, então a gente está pedindo ao 

Executivo que bote um plantão da farmácia 24 horas como já foi em alguns 

anos, então que volte o plantão para que o paciente depois de ser atendido vá lá 

farmácia ver o remédio que está na grade do município, pois tem munícipe que 

não tem condições de comprar, lá no km 40 já que o posto é 24 horas e aqui no 

km 49 também. Muito ,obrigado! Presidente: Requerimento n°95/2019 autoria 

vereador Hugo ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O requerimento n°95/2019 está aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°96/2019 autoria vereador Nando Paixão, requer que 

o Executivo Municipal serviços de iluminação pública, saneamento básico e 

asfaltamento para as Ruas João Augusto Paiva no Bairro Jardins e Rua G no 

Bairro olaria. Presidente: Requerimento n°96/2019 autoria vereador Nando 

Paixão está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. O requerimento n°96/2019 está aprovado. Vereador Anderson: Moção 

n°09/2019 autoria vereador Anderson Medeiros, que seja concedida moção de 

aplausos e congratulações a Senhora Denise Duarte de Abreu, pelos relevantes 

serviços prestados ao nossa Município. Presidente: Moção n°09/2019 autoria 

vereador Anderson Medeiros está em discussão. Em votação. Aqueles quso#,.. 

aprovam permaneçam como estão. Moção n°09/2019 está aprovada. Vereador 

Anderson: Moção n°10/2019 autoria vereador Anderson Medeiros, que seja 

concedida moção de aplausos e congratulações ao Senhor Carlos Alberto Maia 

de Souza. Presidente: Moção n°10/2019 autoria vereador Anderson Medeiros 

está em discussão. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a 

palavra vereador Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Boa tarde 

presidente, demais companheiros que compõe esta casa, boa tarde plenário, boa 

tarde vocês que nos acompanham pelas redes sociais! Eu acabei deixando passar 
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aqui a primeira moção eu estava assinando e não fiz a fala. Moção é uma forma 

de estar homenageando algumas pessoal a qual temos um carinho muito grande 

e reconhecimento do trabalho dessas pessoas, e as pessoas perguntam "vereador 

está dando moção?" alguns falam que a gente está dando muita moção ou 

alguma coisa do tipo, porque é aquilo que está mais ao nosso alcance, uma 

forma de estar homenageando essas pessoas e é uma coisa que depende única 

exclusivamente de mim, então eu procuro fazer e faço com muito carinho, com 

muito apreço por essas pessoas, se a gente pudesse colocava mais aqui, mas a 

gente vai homenageando conforme for, a gente continua pedindo ruas, pedindo 

iluminação pública, mas a gente tem procurado fazer através de oficio que no 

momento certo será disponibilizado nas nossas redes sociais, então eu quero 

aqui externar a Denise minha amiga que trabalha no cartório, uma pessoa 

querida ao qual tenho muito carinho, um abraço e um beijo no coração. O outro 

é o senhor Beto Maia a gente não precisa falar muito, todo mundo conhece aqui 

é o nosso juiz de paz, uma pessoa ao qual eu tenho muito carinho, muito apreço 

também, tem um conhecimento na parte de transito formidável, seria uma 

pessoa a estar formando muito para nossa cidade se bem aproveitado, mas tenho 

certeza que no tempo certo e na hora certa ele vai estar colaborando com a gene 	• 

ai, então parabéns senhor Beto, um abraço, um beijo no coração também. ó 

presidente! Presidente: Essa moção ainda está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Moção n°10/2019 autoria 

vereador Anderson Medeiros está aprovada. Vereador Anderson: Moção 

n°11/2019 autoria vereador Nando Paixão que seja concedida moção de 

aplausos e congratulações ao Senhor Cássio Cristiano Freitas Martins. 

Presidente: Moção n°11/2019 autoria vereador Nando Paixão está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Moção 
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n°11/2019 está aprovada. Passaremos ao grande expediente. Pergunto aos 

vereadores quem vai fazer o uso da palavra? Vai fazer o uso da palavra vereador 

Rogério, vereador Ivan, vereador Anderson Medeiros e o vereador Nando. Com  

a palavra vereador Rogério Morcego. Vereador Rogério: Boa tarde presidente, 

boa tarde a todos! Só queria parabenizar o vereador Hugo que hoje está fazendo 

aniversario e desejar que papai do céu possa abençoar a vida dele e da família 

dele, que ele continue sendo essa pessoa companheira que ele é aqui, as vezes 

ele é que nem matraca, fala pra caramba, mas também com razão, esses seis 

anos que estamos convivendo juntos a gente já tivemos varias divergências, ele 

pensa de um jeito e eu penso de outro, mas ele é uma pessoa boa, de um coração 

bom, um bom parlamentar, um bom amigo, um bom pai da família. Quero 

parabenizar você Hugo pelo dia de hoje que independente de política e do lado 

que estamos, você está de um lado e eu estou de outro, mas eu te respeito como 

amigo, respeito como político, respeito como homem, te respeito também como 

pai de família. Forte abraço para você meu querido. Presidente: Com a palavra 

vereador Professor Ivan. Vereador Ivan: Boa tarde presidente, demais 

vereadores, boa tarde a todos que nos assistem! Gostaria aqui de apenas colocar 

para a população que a gente disponibilizou o nosso gabinete online que é um 

Whatsapp que está ligado 24 horas e hoje a gente recebeu algumas demandas e 

essas demandas estão sendo verificadas e foram passadas para o Poder 

Executivo e a gente agradece sempre que for atendido e a moradora da Rua 

Valdir de Oliveira da Rua do Fórum do km 41 está apreensiva, mas pode ficar 

tranquila que a gente recebeu sim a notificação e já passamos para a secretaria. 

Gostaria também de desejar um feliz aniversario ao nosso companheiro 

Huguinho, que papai do céu abençoe você e a sua família, que proteja vocês, a 

gente as vezes diverge aqui, mas a gente se dar muito bem graças a Deus, aqui 
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não tem que ter inimigos, pode até ter adversários, mas não ter que ter inimigos, 

então que Deus abençoe grandemente a sua vida e a sua família, parabéns. 

Presidente: Com a palavra vereador Anderson Medeiros. Vereador Anderson: 

Boa tarde presidente mais uma vez, boa tarde plenário, companheiros da mesa, 

vocês que nos acompanham pelas redes sociais! Quero iniciar parabenizando o 

companheiro de luta vereador Hugo, que papai do céu possa dar muita saúde, 

muita paz, tudo de bom na sua caminhada, à você, à sua família. Quero 

parabenizar também presidente uma funcionaria pública da nossa cidade a 

Doutora Fátima que está aniversariando na data de hoje, quero parabenizar a 

Doutora Fátima, desejar muita saúde, muita paz e que Deus possa abençoar ela 

cada vez mais, colher tudo de bom em sua caminhada. Quero também presidente 

aproveitar aqui para comunicar ao quadro funcional da Câmara que nós há 

algum tempo atrás fizemos um convênio com a universidade Estácio de Sá e 

hoje o representante da Estácio esteve aqui, eu o recebi no meu gabinete e pré 

agendamos para o dia 22 de junho o vestibular no caso para os funcionários da 

nossa Casa, aproveitem o convênio, vamos estudar, vamos se capacit 

conhecimento é algo que ninguém tira da gente, nem o tempo, então vamos 

aproveitar essa oportunidade, tem o vestibular, tem uma bolsa eu só não sei o 

percentual, então aquele que estiver interessado em dar continuidade aos estudos 

também, vereador que tiver interesse em fazer, aproveitar essa oportunidade. 

Presidente, deixar aqui a minha reclamação com relação a questão dos 

comerciantes, o que vem passando os comerciantes na nossa cidade, nós tivemos 

no inicio do governo a divulgação de uma taxa de publicidade, foi passado para 

gente que essa taxa seria suspensa, tinham acabado com essa taxa, só que algun 

comerciantes tiveram esse problema e essa questão ajuizada, então ao dare 

entrada no alvará consta o debito de 2017, veio cobrando 2018 e 2019, então eu 
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vou pedir mais uma vez ao Executivo a questão da taxa de publicidade os 

comerciantes alguns deles tem passado que até se fosse um valor mais justo não 

estariam incomodados em pagar não, o que não pode é um comerciante pagar 

R$600,00 ou R$700,00 em um outdoor com dez metros, doze metros e a gente 

não tem o retorno dos serviços, o comerciante tem a frente do estabelecimento 

dele ocupado regularmente, então a gente tem que rever essa questão, vamos 

facilitar a vida do empresário, do comerciante, aquele que quer gerar emprego, 

vamos entender isso, será que a gente não está assistindo, não está vendo a crise, 

a demanda de emprego que tem na nossa cidade, então a questão da taxa de 

publicidade que eu pensei que já tivesse sido enterrada, mas fui cobrado na data 

de ontem, na data de hoje, peço mais uma vez ao Executivo essa taxa de 

publicidade é uma aberração, então vamos rever, peço aos colegas da casa que a 

gente se debruce em cima desse assunto para que a gente possa acelerar a 

cidade, acelerar a cidade é conversar com o empresariado, é conversar com o 

comerciante, com quem quer gerar emprego, quem vai gerar receita e facilitar a 

vida do empregador. Só presidente! Presidente: Convido o vereador Aguina 

Luis a fazer o uso da palavra. Vereador Aguinaldo: Boa tarde presidente, 

senhores vereadores, assistência, imprensa! Eu queria deixar aqui um abraço e 

um carinho para o vereador Hugo aniversariante do dia e que Deus possa estar te 

abençoando e realizando os seus sonhos, abençoar a sua família e estamos 

juntos. Obrigado presidente! Boa tarde a todos! Presidente: Convido o vereador 

Hugo a fazer o uso da palavra. Vereador Hugo: Boa tarde mais uma vez 

presidente, nobre colegas, assistência! Quero primeiro agradecer a Deus por ter 

mais um ano de vida, a vida hoje a gente faz vários planos e é um sopro, a gente 

vê a vida do cantor aí que foi tentar ir no aniversário da namorada e não chegou, 

Então são vários planos e várias idéias e a cada ano que passa que a gente 
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consegue ficar mais velho então a gente tem que agradecer a Deus e agradecer 

também aos amigos meus companheiros de bancada e a todos os vereadores aqui 

que às vezes a gente diverge de idéias que faz parte e é até bom, já pensou se 

todo mundo pensasse a mesma coisa, mas é um prazer estar com vocês aqui 

contribuindo por que todos os vereadores contribuem para a cidade eu não tenho 

dúvida nenhuma que dos dez vereadores daqui duvido que todos não saiam da 

sua casa todos os dias buscando a melhoria para a população, buscando a 

melhoria para o município e Independente de oposição ou situação, a oposição 

vai reclamar e pedir para que a situação faça e a situação vai lá pedir sempre 

mais para que o Executivo faz, enfim é muito bom estar com vocês peço 

desculpa pelas divergências que nós temos, mas isso é lutar por um 

desenvolvimento democrático do Poder Legislativo, então eu quero agradecer a 

todos vocês e aos funcionários da câmara, a procuradoria também que às vezes 

de madrugada eu perturbo o Procurador e a gente também tentando o melhor 

para a cidade, então agradecer a todos vocês essa dádiva de poder comemorar 

mais um ano de vida. Muito obrigado a todos os amigos e os munícipes 

acompanham a gente no nosso trabalho. Muito obrigado a todos! Presidente: 

Convido o vereador Nando Paixão a fazer o uso da palavra. Vereador Nando: 

Boa tarde presidente, colegas vereadores, plenária, quem nos assistem pelas 

redes sociais! Começar a minha fala parabenizando meu companheiro de partido 

e amigo de longa data que foi meu cabeça de alho quem não sabe, um bom 

cabeça de alho, dizer para você o Huguinho você é uma pessoa vencedora 

porque você tem família, você é chefe de família e tem a sua profissão, e é um 

excelente parlamentar, haja Vista que já tem quatro mandatos nesta casa 

representando bem a população, já votei no Senhor e já recebi um título do 

senhor também e fomos eleitos no mesmo partido, descobri também que o 
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Senhor tem cinco minutos para ficar aborrecido e passou os 5 minutos já acabou, 

hoje eu espero os seus cinco minutos e depois você baixa a bola e eu falo o 

Huguinho não é assim a gente discorda e concorda e faz parte do processo, 

quero te desejar muitos anos de vida e muitas felicidades de coração. O Rogério 

saiu, mas eu queria agradecer também e parabenizá-lo pelo requerimento que ele 

fez para cobertura na feira do km 40 e do 49 que são áreas que compreende a 

feira e São pessoas que estão ali trabalhando sol a sol e com chuva na época de 

frio, então realmente merece um tratamento especial porque está trazendo renda 

para o nosso município e está fomentando a economia e isso é importantíssimo o 

pedido dele. Quero agora fazer um agradecimento especial ao prefeito Anabal 

em razão do apoio total e restrito que ele deu para que nós conseguiremos 

colocar aquela feira em funcionamento, desde o mês de Novembro que a gente 

vem tentando e pedindo apoio a ele e toda vez que eu chego no gabinete dele e 

converso ele está sempre pronto a ajudar. Em relação ao outro pedido do 

vereador Rogério morcego ele saiu, mas eu quero parabenizar o também porque 

realmente é o que nós estamos precisando, na verdade foi do Huguinho em 

relação à farmácia 24 horas que nós já tivemos problemas com munícipe 

realmente precisando de medicamento e é atendido e não tem medicamento, 

pelo menos fazer um plantão até um certo horário que umas 4 horas da manhã 

de repente já dá para descansar um pouquinho mas fazer alguma coisa nesse 

sentido. Parabéns! Em relação à Rua G eu fiz um requerimento que é lá no 

bairro Olaria e eu já venho pedindo desde o começo do mandato que foi um 

comprometimento meu de tentar buscar saneamento e melhorias para nossa 

cidade e eu quando comecei a minha campanha foi lá no bairro Olaria e eu me 

comprometi com o pessoal de tentar um saneamento para lá e um asfalto e o 

prefeito esteve comigo lá semana passada e se comprometeu, levou um 
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engenheiro lá e fizeram as medições e eu quero agradecer o empenho do prefeito 

em tentar ajudar o bairro Nova olaria e eu tenho certeza que terá outros bairros 

que serão contemplados e eu mesmo estou pedindo várias ruas para asfalto e os 

demais vereadores pediram também, já vai ficar a critério do Poder Executivo 

quais bairros e quais ruas serão atendidas mas já é um começo e nós temos que 

começar de algum ponto e eu acho que agora é o momento. Obrigado 
presidente! Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Bem 

gente, eu gostaria de deixar registrado aqui ausência do vereador Lucas e que 

foi ao Rio de Janeiro na Secretaria de assistência, então fica registrado ausência 

do vereador Lucas. Jamais eu poderia deixar de parabenizar três pessoas que 

estão fazendo aniversário hoje, primeiro o nosso querido amigo Hugo Pereira do 

Canto Júnior eu acho que nesta casa hoje é o vereador mais antigo desta casa eu 

e o vereador Hugo, graças a Deus sempre tivemos uma relação boa, divergência 

é normal na política, mas é divergência às vezes é em plenário e desceu está 

todo mundo bem tranquilo, então o Hugo que Deus te abençoe com muita paz, 

muita saúde, muitas realizações e que Deus te abençoe a você e toda sua fami 

Também não poderia deixar de parabenizar a nossa doutora Fátima que 

coordena a maternidade de Seropédica o que é uma pessoa que eu conheço há 35 

anos até quando eu era Vereador no município de Itaguaí eu dei a ela um Título 

de Cidadão Itaguaense, é uma excelente profissional, é humana e trata todo 

mundo igual isso é a coisa mais dificil do mundo, porque sempre existe aquela 

diferença e a Doutora Fátima e não existe diferença pode ser pobre, pode se 

rico, pode ser preto, pode ser mendigo, ela é uma só pessoa, então não poderi 

deixar de lembrar o aniversário dela e que Deus abençoe aquela pessoa e 

muita felicidade que ela consiga o que mais deseja na vida. Outra pesso 

importante que está fazendo aniversário é meu caçula Igor dos Santos da Costa 
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que está fazendo hoje 38 anos, não é porque seja o meu filho é porque sempre 

só me deu alegria, é difícil um pai falar que meu filho nunca me deu trabalho e 

eu posso dizer de coração que os meus filhos sempre me deu alegria e nunca me 

deram tristeza, muito trabalhador, muito dedicado, para vocês terem uma noção 

hoje ele está fazendo 38 anos de idade mas 2 horas da manhã ele já estava 

entregando banana dentro dos conjuntos e dentro das feiras e isso só me dá 

alegria, gostaria de agradecer a Deus por ter me dado dois filhos maravilhoso 

que também me deram duas noras maravilhosas e que também me deram três 

netas lindas e maravilhosas que é o xodó do vovô. Muito obrigado a todos por 

ter vindo nessa sessão. Hoje eu estou vendo a sessão um pouco vazia e eu 

espero que na segunda-feira todo mundo esteja aqui para assistir e ver o nosso 

trabalho de vereador. Muito obrigado! Estiveram aqui presente os seguintes 

vereadores: Rogério, Bruno, Ivan, Anderson, Nando, Aguinaldo, Hugo e Dedé. 

Encerro a presente reunião ordinária. Marcando a próxima sessão para o dia 03 

de junho do ano corrente às 14:00h. Obrigado pela presença de todos! Boa tarde! 

Que Deus acompanhe todos nós! 
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